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ATA DA 13.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 06 de novembro de 2018.  Sob 
a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão.  A reunião foi 
presidida pelo Vereador Alessandro Luis Mazur e secretariada pelo 1.º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior.  Aberta a sessão, o Senhor 
Presidente solicitou ao Vereador Jose Amilton Massoquetto para fazer a 
leitura do texto Bíblico, após a leitura, o Presidente colocou em votação a Ata 
da 12.ª Reunião Ordinária do 2.º Período Legislativo de 2018 realizada em 
30/10/2018, sendo a referida Ata aprovada por unanimidade e assinada pelos 
Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF N.º 
281/2018 ao Executivo Municipal, encaminhando os requerimentos 
aprovados em Sessão Ordinária em 30/10/2018. OF N.º 282/2018 ao Ouvidor 
Municipal, Luis Carlos Squiba, com solicitações referente a iluminação 
pública. OFÍCIOS RECEBIDOS: OF. N.º 12/2018 do Departamento de 
Contabilidade encaminhando à Mesa, o Balancete Contábil e Financeiro da 
Câmara Municipal, referente ao mês de outubro de 2018, o Balancete será 
destacado na Ordem do Dia. OF. da Secretaria Municipal de Educação e 
Cultura N.º 431 ao 435/2018 em resposta aos requerimentos desta Casa de 
Lei. PROTOCOLO N.º14.948.114-1 da Casa Civil em resposta ao ofício n.º 
320/2017 desta Casa de Leis.   REQUERIMENTOS: DOS VEREADORES 
ANTÔNIO PADILHA E JOSE AMILTON MASSOQUETTO: requerimentos de 
n.º 078 e 079/2018, ao Executivo Municipal, solicitando cascalhamento e 
patrolamento da estrada da Barra dos Andrades passando pela localidade de 
Conceição de Cima e de Baixo, passando pelo Rio Bonito e retornando pelos 
Coxos, a pedido dos moradores; ao Executivo Municipal, solicitando que 
sejam construídas calçadas nos passeios ao redor da Escola Maria Ignácia, 
pois, em dias de chuva fica um barro e lamaçal, tendo os alunos que andar 
pelo meio do asfalto para não pisar no barro, o que coloca os mesmos em 
risco de acidentes, tendo em vista, o grande movimento de ônibus e de 
carros nos horários de entrada e saída de aula. Colocados em discussão e 
votação os requerimentos foram aprovados por unanimidade. DO 
VEREADOR RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: requerimentos de n.º 038 e 
039/2018, ao Executivo Municipal, solicitando que seja encaminhado em 
regime de urgência como projeto de lei o anteprojeto nº 002/2018 do 
Vereador Alessandro Luis Mazur o qual dispõe sobre a realização de cursos 
sobre noções de primeiros socorros para professores e servidores de escolas 
e centros municipais de educação infantil e demais Secretarias Municipais no 
âmbito do município de Rebouças-PR, bem como, que o mesmo seja 
extensivo às escolas estaduais, solicita-se também que seja disponibilizada 
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uma ambulância em tempo integral para socorrer possíveis emergências e 
ocorrências nas escolas tanto urbanas como rurais. JUSTIFICATIVA: Estes 
pedidos têm urgência em virtude de um fato ocorrido numa escola, em que o 
aluno sofreu uma parada cardio-respiratória e na escola houve um transtorno 
com o acontecimento, tendo em vista que, ninguém no momento havia 
treinamento ou experiência para realizar primeiros socorros como por 
exemplo, massagem cardíaca, treinamento este que tem vital importância 
para se evitar futuras tragédias e salvar vidas; ao Executivo Municipal, 
solicitando informações sobre quando será resolvida a situação de 
pagamento de hidrogênio para produtores de leite do município.  Colocados 
em discussão e votação os requerimentos foram aprovados por unanimidade. 
DA VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI: requerimentos de n.º 027 
ao 028/2018, ao Executivo Municipal, solicitando reparos na estrada de 
acesso a propriedade do Sr. Genésio e demais moradores na Comunidade 
do Potinga; ao Executivo Municipal, solicitando informações sobre quando 
terão início as obras do calçamento da Rua José de Souza França, visto que, 
a mão de obra e o material já estão licitados. A referida melhoria irá 
beneficiar mais de quinze moradores que sofrem com a poeira. Colocados 
em discussão e votação os requerimentos foram aprovados por unanimidade. 
DOS VEREADORES JOSE AMILTON MASSOQUETTO E ANTONIO 
PADILHA: requerimentos de n.º 064 e 065/2018, ao Executivo Municipal, 
solicitando em regime de urgência, melhorias na Rua Terêncio Bino de Lima, 
na Vila Feliz atendendo os requerimentos anteriores e o abaixo-assinado dos 
moradores da referida rua. Recuperação na Rua João Vieira da Luz na Vila 
Feliz com a construção de valetas para escoamento da água e colocação de 
pedra bica corrida. Recuperação de todas as Ruas da Vila Santo Antônio; ao 
Executivo Municipal, solicitando colocação de duas lombadas na Rua Padre 
Vicente Guardineri, sendo uma próxima a Igreja Assembléia de Deus e outra 
próxima a Igreja Quadrangular. Justificativa: A referida rua está sendo 
asfaltada, e sugerimos a inclusão das lombadas para controlar a velocidade, 
principalmente em frente às Igrejas, a fim de oferecer maior segurança aos 
moradores da rua e outras pessoas que circulam no local. Colocados em 
discussão e votação os requerimentos foram aprovados por unanimidade. DA 
VEREADORA FRANCIELE CARARO CABRAL: requerimentos de n.º 030 
ao 034/2018, ao Executivo Municipal, solicitando patrolamento e 
cascalhamento na estrada da Barra dos Andrades, em frente a fazenda 
Bortoletto; ao Executivo Municipal, reiterando pela 3.ª vez o Requerimento n.º 
013/2017, o qual solicita melhorias na Rua Prudente de Morais, pois, a 
mesma encontra-se em péssimas condições. Segue em anexo cópia do 
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Requerimento; ao Executivo Municipal, reiterando o Requerimento n.º 
003/2017, o qual solicita colocação de poste de iluminação pública na Rua 
Bento Henrique Cordeiro, próximo ao Mercado Cruzeiro na Vila Cruzeiro.  
Segue em anexo cópia do Requerimento; ao Executivo Municipal, reiterando 
o Requerimento n.º 004/2017, o qual solicita a limpeza de um córrego na Rua 
Antônio Fabris, ao lado da casa da Senhora Maria Isabel Jozwiak, pois, 
devido às chuvas que tem ocorrido, acaba causando transtornos aos 
moradores.  Segue em anexo cópia do Requerimento; ao Executivo 
Municipal, reiterando o Requerimento n.º 007/2017, o qual solicita recape 
asfáltico nas entradas da cidade, na Av. Manuel Ribas, na Rua Lisbela de 
Souza Franco e Rua Joaquim José Martins. Devido às reclamações das 
péssimas condições em que se encontram as mesmas, com muitos buracos.  
Segue em anexo cópia do Requerimento.  Colocados em discussão e 
votação os requerimentos foram aprovados por unanimidade. DO 
VEREADOR ALESSANDRO LUIS MAZUR: requerimentos de n.º 117 ao 
123/2018, ao Executivo Municipal, considerando que o Festival de Música 
Sertaneja realizado nos dias 28 e 29 de setembro de 2018 obteve o lucro 
líquido de R$ 4.062,00 (quatro mil e sessenta e dois reais), enquanto que o 
Baile da Garota Rebouças 2018 aferiu um lucro líquido de R$1.690,00 ( um 
mil, seiscentos e noventa reais), totalizando o valor de R$5.752,00 (cinco mil, 
setecentos e cinquenta e dois reais), solicito informações quanto a 
destinação desta receita, inclusive, o nº da conta bancária em que estes 
valores foram depositados, visto que, por se tratar de movimentação 
financeira, tal atividade é passiva de rendimentos, e não sendo a Secretaria 
Municipal de Educação um órgão arrecadador, é de interesse público o plano 
de aplicação destes recursos. O prazo para resposta é de 15 (quinze) dias a 
contar do recebimento deste; ao Executivo Municipal, solicitando que o 
Prefeito determine que a secretária de Assistência Social, senhora Ivonete, 
juntamente com o secretário do pátio, senhor Oldemar Pes, visitem as 
vítimas das últimas chuvas do sábado passado, dia 03/11/2018, a fim de 
saber destas famílias quais foram os prejuízos que estes moradores tiveram 
e agilize meios de recuperar ou ressarcir as despesas causadas pelo 
manilhamento entupido e que causou a enxurrada, bem como, ouçam os 
moradores destas regiões, quanto aos trabalhos que se fazem necessários 
para evitar futuros problemas. Estas vítimas são residentes nas ruas Pe. 
Vicente Guardineri, rua Júlio Afonso Vieira Lopes e rua Rui Barbosa que dá 
acesso ao pátio de máquinas da Prefeitura, sendo que, não foi a primeira vez 
que tal incidente ocorreu. Para facilitar o trabalho, segue a relação com o 
nome das vítimas: Manuel Albuquerque Batista; Maria do Carmos Saldanha; 
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Luis Gonçalves; Jesiane de Souza; Rodrigo Silveira; Osmar de Oliveira; Ilda 
da Luz; Eder Valter Afonso; Adir José Afonso; Maria Lucia Cadene de 
Oliveira; Manoel do Carmo Pedroso; ao Executivo Municipal, solicitando que 
Prefeito determine ao secretário do Pátio de Obras, senhor Oldemar Pes, que 
realize na Rua Rui Barbosa, ao lado da residência do Sr. Adir José Afonso, 
uma galeria para escoamento de águas pluviais semelhante a que está 
sendo construída no Estádio Municipal, pois, essa providência irá evitar 
acidentes com as crianças que circulam naquela vizinhança; ao Executivo 
Municipal, solicitando que envie a esta Casa de Leis, relatório elencando 
quais os requerimentos de autoria dos Edis desta Casa, foram atendidos 
durante o mês de outubro pelo Executivo Municipal. Em anexo, estamos 
encaminhando as planilhas contendo os requerimentos aprovados e 
encaminhados; ao Executivo Municipal, solicitando que envie a esta Casa de 
Leis, relatório elencando quais os requerimentos de autoria dos Edis desta 
Casa, foram atendidos durante o mês de outubro pela Secretaria Municipal 
de Obras, Serviços Urbanos e Rurais. Em anexo, estamos encaminhando as 
planilhas contendo os requerimentos aprovados e encaminhados; ao 
Executivo Municipal, solicitando que seja feito cascalhamento na Rua João 
Almeida Barbosa Junior da esquina da Rua Vitório Cruz até a Rua Eugenio 
Correia facilitando o acesso das pessoas que moram do outro lado da cidade 
e que congregam na Igreja Evangélica Assembléia de Deus e tem grande 
dificuldade em transitar nesse trecho da via; ao Executivo Municipal, 
solicitando que seja realizado um acompanhamento da equipe da Secretaria 
Municipal de Saúde com alguns servidores do Pátio de Máquinas, pois, 
segundo informações existem lá servidores que precisam de 
acompanhamento e encaminhamento para tratamento especializado de 
saúde. Ressaltamos que, esta solicitação é direcionada ao atendimento de 
alguns servidores específicos daquela secretaria que necessitam deste tipo 
de atenção. Colocados em discussão e votação os requerimentos foram 
aprovados por unanimidade. O Presidente fez a chamada nominal, tendo em 
vista a presença de todos os Vereadores, passou-se a ORDEM DO DIA: 
ANTEPROJETO DE LEI Nº 001/2018 – do Vereador José Amilton 
Massoquetto, cuja súmula: “Dispõe sobre alterações na estrutura 
administrativa do Poder Executivo Municipal, e dá outras providências”. 
Colocado em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das 
Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação.  BALANCETE 
CONTÁBIL E FINANCEIRO – da Câmara Municipal “Referente ao mês de 
outubro de 2018”. Colocado em discussão e deliberação em única votação o 

http://www.cmreboucas.pr.gov.br/


Câmara Municipal de Rebouças - Paraná                                   
“Sede Legislativa Vereador Pedro Pszedimirski” 

              Av. Antônio Franco Sobrinho, 344  Caixa Postal 38 CEP 84.550-000 

            Fone (42) 3457 1175  FAX- (42) 3457 1899 

                       Site:www.cmreboucas.pr.gov.br   *    e-mail:camreb@gmail.com 
 
 

5 

 

parecer da Comissão de Finanças e Orçamento foi aprovado e o balancete 
será encaminhado ao setor de Contabilidade da Casa. Não havendo Projetos 
em pauta na Ordem do Dia passou-se a PALAVRA LIVRE: O Presidente 
cumprimentou a todos, comentou que desde o momento em que os 
Vereadores desta Casa de Leis foram eleitos, trabalham para defender os 
interesses da população e do município; argumentando que os elogios e as 
críticas dos vereadores são interessantes para que a administração municipal 
funcione bem; elogiou o excelente trabalho realizado no cemitério municipal; 
comentou sobre as fortes chuvas que aconteceram no final de semana com 
enxurradas que invadiram residências no centro da cidade; argumentando 
que o ocorrido das chuvas foi devido a bueiros e galerias com sujeiras, os 
quais o Executivo Municipal deverá tomar as providências cabíveis; 
comentou que marcou uma reunião na quarta-feira às 15:30 horas nesta 
Casa de Leis, com o Prefeito Municipal e Vereadores para decidir quais 
medidas serão tomadas com relação a vários problemas municipais; 
comentou sobre a importância do Anteprojeto de Lei do Vereador José 
Amilton Massoquetto, argumentando que se não for criada a secretaria, que 
se destine uma equipe ao departamento de urbanismo para cuidar da cidade 
fazendo a manutenção e melhorias, comentou sobre o gasto com a 
revitalização da Praça dos Ferroviários no início do ano e não está sendo 
feita a manutenção; comentou sobre os lixos e entulhos espalhados pelas 
ruas; comentou sobre as lâmpadas queimadas nos postes do centro da 
cidade, argumentando que fez a contagem de 52 lâmpadas queimadas, as 
quais a empresa responsável deveria estar fazendo a manutenção, e 
finalizou explanando que esses acontecidos são descasos com  a população. 
O Vereador José Amilton Massoquetto cumprimentou a todos comentou 
sobre o Projeto Família Paranaense que tem muitas famílias com o aluguel 
social sem saber quando voltarão para suas residências, argumentando que 
irá se informar melhor com o Executivo Municipal para esclarecer esse 
assunto às famílias; comentou sobre o sumiço da antiga casa escolar da 
Colônia Cachoeira; comentou sobre os seus requerimentos votados nessa 
sessão, argumentando as péssimas condições que se encontram as estradas 
rurais do município; comentou sobre seu Anteprojeto de Lei explanando a 
importância do mesmo para melhorar o funcionamento do município; 
comentou que há algum tempo solicitou repasse asfáltico para algumas ruas 
da cidade e ficou sabendo que essa semana o município foi contemplado 
com mais de quinhentos mil reais para a realização de um novo asfalto na 
Rua Honorato Pinto Ferreira,  informando que o Prefeito Municipal já foi 
assinar o convênio e agora só falta a licitação para o início da obra, 
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argumentando que está feliz em saber que pode colaborar com o município. 
A Vereadora Daniele da Conceição de Andrade cumprimentou a todos 
comentou sobre a necessidade de manutenção de bueiros e rios, falou da  
importância da conscientização necessária à população para não jogar lixos 
e objetos em rios e córregos. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior 
cumprimentou a todos comentou sobre o problema que a cidade enfrentou 
final de semana com as enchentes, sobre a importância de investir na 
engenharia do trânsito e infraestrutura municipal; falou também sobre o 
ocorrido em uma escola municipal de um aluno que teve um mal súbito, 
devido ao acontecido que está solicitando uma ambulância na localidade; 
frisou a necessidade de empatia na administração pública, de se colocar no 
lugar do outro para dar valor e sentir o que precisa ser feito no município e 
para a população. O Presidente comentou que a discussão leva à evolução, 
o debate é necessário para se resolver os problemas; parabenizou os 
Vereadores Jose Amilton e Getúlio pela intermediação que fizeram em 
relação à verba de recape asfáltico na Rua Honorato Pinto Ferreira, 
argumentando que na reunião com o Executivo Municipal, precisam resolver 
o assunto das enchentes antes da realização de asfaltos novos para não 
ocorrer mais problemas para a população. Não havendo ninguém mais a 
fazer uso da palavra, o Presidente agradeceu ao público presente na reunião, 
aos internautas e aos ouvintes da Rádio Alvorada do Sul que acompanham a 
reunião e encerrou a presente sessão, marcando a próxima reunião ordinária 
para dia 13/11/2018, no horário regimental. Para constar lavrou-se a presente 
ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em  06 de novembro de 2018.  

 
 ALESSANDRO LUIS MAZUR___________________________________ 
 
ANTÔNIO PADILHA___________________________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE_________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
FRANCIELE CARARO CABRAL _________________________________ 
 
GETULIO GOMES FILHO ______________________________________ 
 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO   ______________________________ 
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JOSÉ ROBERTO TULIO  ______________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
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